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Examen de admitere (2) 

Clasa a IX – a  

 

1. Rezolvă. Simplifică. 

a) - 408: (-3) + 256 : (-16) 

b) √49 + 130 − (2 − 3) 

c) 
7

2
+

5

22 +
9

23 

 

2. Rezolvă ecuațiile. 

a) (𝑥 + 12)2 = 0 

b) −11𝑥 + 3 = −4𝑥2 

c) (𝑥 + 3)(𝑥 − 3) = (𝑥 − 1)2 

 

3. Într-un sat sunt 4000 de locuitori, dintre care 20% au mai puțin de 18 ani.  

a) Câți adulți locuiesc in sat? 

b) Ce procent din numărul de locuitori adulți sunt copii? 

 

4. Afla numărul necunoscut din proporția: 

7

18
=

14

𝑥
 

 

5. Simplifica expresia: 𝑬(𝒙) = (
𝟏

𝟑𝒙−𝟒
−

𝟏

𝟑𝒙+𝟒
) ×

𝟗𝒙𝟐+𝟐𝟒𝒙+𝟏𝟔

𝟒
+

𝟒−𝟑𝒙

𝟑𝒙−𝟒
, 𝒙 ∈ 𝑹 ∖ {±

𝟒

𝟑
} 
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6. Reprezintă grafic funcția: 𝒇 ∶  𝑹 →  𝑹 , 𝒇(𝒙 ) =  −𝟒𝒙 − 𝟑  

 

 

7. În figura de mai jos, triunghiul ABC este isoscel, măsura unghiului BAC este de 20°, iar 

triunghiurile ABD şi ACE sunt echilaterale. Măsura unghiului format de dreptele BA şi 
AE este...  

 

8. O gradină are lățimea de 10 metri și lungimea de 3 ori mai mare. În mijlocul grădinii 

sun plantate flori pe o suprafața in forma de cerc. In restul grădinii este plantat gazon. 

a)  Aflați suprafața pe care se afla plantat gazon.  

b) Cât la sută din suprafața plantată cu gazon este plantată cu flori? 

 

 


